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Zadanie 1 :
‘W trzech pojemnikach byto razem 108 litrow wody Jesl Z pierwszego
pojemnika do drugiego przelano 12 litrow, a z drugiego do trzeciego
8 litréw, to okazato sie¢, ze w kazdym pojemniku byto po tyle samo
wody. Ile wody byto w kazdym z nich na poczatku?
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Pigciocyfrowa liczba naturalna
przez 4, przez 5 i przez 9.
Ile wynosi suma cyfr wpisanych w miejsce znakoéw zapytania?

jest podzielna
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' Zadanie 3
' Klasy czwarte, piate i szoste zbieraja zolgdzie. Za kazde 20 kg klasa
otrzymuje punkty. 5 dziewczynek umowito sig¢, ze pdjdg wspolnie zbieraé

5
zoledzie. Malgosia nazbierata 271- kg, Agata 1 3 kg, Ania 2% kg,

Ola3 % kg i Kasia 2 %kg- Ile jeszcze im brakuje do 20 kg?
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| Zadanied

~ Stuletni dab wytwarza 1,7 kg tlenu w ciaggu godziny.

Ile takich drzew jest potrzebnych do zaopatrzenia w tlen w ciagu jednej
godziny 34 uczniow, jezeli wiadomo, ze kazdy uczen zuzywa 70 dag tlenu do
oddychania w ciggu jednej godziny?
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Zadanie 5
Jak zmieni si¢ iloraz, jezeli dzielng pomnozymy przez 2,25,
a dzielnik podzielimy przez 2,4?
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